



MUZEUL DE ISTORIE GALATI

Str. Mr. Iancu Fotea, nr. 2, 800017 Galați - ROMÂNIA
Tel. (40) 236-41.42.28; (40) 336-10.67.62; Fax. (40) 236-46.07.97
email: muzeuistoriegalati@yahoo.com, site: www.migl.ro

COMUNICAT DE PRESĂ

„Mărturii arheologice recent descoperite pe teritoriul județului Galați”

Muzeul de Istorie Galați, vă invită joi, 15 aprilie 2010, orele 13⁰⁰, să luați parte la vernisajul expoziției:

„Mărturii arheologice recent descoperite pe teritoriul județului Galați”

Expoziția prezintă publicului, artefacte descoperite în siturile arheologice Negrilești și Tirighina, din județul Galați, în anul 2009.

Situl arheologic Negrilești, descoperit încă din anul 1981, a oferit studenților din cadrul Facultății de Istorie și Filosofie-Galați, posibilitatea unei practici de specialitate într-o rezervație arheologică, cu nivele de locuire din neolitic, epoca bronzului, epoca fierului, perioada prefeudală și cea medievală.

Cercetarea arheologică a fost condusă de domnul prof. dr. Dan TEODOR, de la Institutul de Arheologie, Iași, având un colectiv format din:

- arheolog Costel ILIE, Muzeul de Istorie Galați
- arheolog Adrian ADAMESCU, Muzeul de Istorie Galați
- arheolog expert Nicu MIRCEA, Muzeul Mixt Tecuci
- arheolog Paul CIOBOTARU, Muzeul Mixt Tecuci
- lec. univ. dr. Ovidiu COTOI, Universitatea „Dunărea de Jos” Galați

De asemenea, specialiștii Muzeului de Istorie Galați: *arheolog* Costel ILIE, *arheolog* Adrian ADAMESCU, *restaurator* Corneliu MORARU și *muzeograf* Marian SCRIPNIC, au efectuat o cercetare preventivă la situl Tirighina, pe proprietatea domnului Radu ZAIM, care a constatat în degrevarea de sarcină arheologică, pentru firma COSMOTE GSM, a unei suprafețe de 650 mp, situată în necropola tumulară romană.

Tumulul cercetat a dus la descoperirea a 12 morminte: 8 de înhumatie și 4 de incineratie, datate în secolele II-IV p. Chr.

Expoziția, organizată de *muzeograf* Ilie COSTEL și *muzeograf* Adrian ADAMESCU, va putea fi vizitată timp de o lună, după care va fi itinerată la Muzeul Mixt Tecuci.

Evenimentul va avea loc la Muzeul de Istorie Galați, str. Mr. Iancu Fotea, nr. 2., Galați

RELAȚII PUBLICE,
muzeograf Ionela ANTOHE